

指炒糧期權欠款千萬

花旗追梁定邦數官質疑

【本報訊】年前險遭綁架的前市政局主席梁定邦，疑炒糧外匯累計期權（Accumulator）勁蝕二千六百二十萬港元，被花旗銀行入稟高等法院，追討欠款九百七十萬元。花旗昨以案件無可辯駁之處為由，申請以簡易程序庭其勝訴。高院法官考慮梁與花旗的四段電話錄音後，法官認為案件有可議之處，因此拒絕花旗申請。另外，法官曾透露，梁在錄音內曾向銀行稱「我無錢喫啦……我投降啦……我諗住宣布破產……你同我搞掂佢啦（斬倉）！」

申索人為花旗銀行，答辯人為梁定邦。梁定邦昨日只派律師代表出席，他本人沒有現身。花旗的代表律師昨日向高院提出申請，稱此案辯方並沒有可作辯駁之處，答辯人確須支付孖展戶口的差額，故此要求高院法官張舉能以簡易程序判處他們勝訴。張官遂庭聆訊考慮案件有否可爭議之處。

梁稱又老又病瞓唔着

控方亦拿出十月二十七日梁定邦與銀行的四段電話錄音通話證據，指梁最初早上約十一時一段錄音時，只表示他知道其外匯孖展戶口的七張Accumulator合約中均出現大量的虧蝕，並要求查察戶口內的具體賬目，但直至當日下午約一時才正式要求斬倉，故其戶口出現大量虧蝕，是需由梁定邦自行負責。

不過，張官對申索人的說法提出質疑，並舉出第二段錄音時梁的多段說話，指該些說話已初步顯示，梁當時已表達了要斬倉的決定，只是銀行一直堅持要梁加入資金平倉才可斬倉，但梁已表明沒有錢，並要銀行賣掉他所有股票外匯等來斬倉。張官舉例說，梁會向銀行稱「如果我哋咁落去，我死梗㗎！」梁又稱「我畀嗰戶口你哋……我自己無錢（平倉）喫啦……我投降啦……我都諗住宣布破產……我唔知你啲你諗方法同我搞掂佢啦」。張官指出，這已清晰說出其斬倉的意願，只是銀行沒有跟隨。

官指銀行沒執行梁指令

張官說，梁亦有向銀行表示自己「又老又病……經常瞓唔着就嚟死」，明顯是要銀行協助他處理戶口問題。張官指出，當時的經濟情況，過兩個小時斬倉，已可令投資者有重大虧損。張官表示，事件可能涉及銀行不依隨客戶指示，沒有盡力維護客戶的利益，為客戶爭取最大的保障。張官認為此案有可議之處，故此拒絕花旗申請，並要求梁在十四日內交答辯書，由於梁稱極可能進行反申索，法官遂給予控方二十八日時間回覆。



▶前香港
市政局主席
梁定邦涉嫌炒
外匯被花旗銀行
追欠款近千萬
(資料圖片)

▶花旗銀行入稟法院追梁定邦欠款近千萬

花旗銀行在入稟狀中說，梁定邦於二〇〇五年七月在花旗開設私人戶口。梁定邦利用該戶口投資外匯孖展，至去年十月十八日，花旗通知梁指孖展戶口出現虧損約三百三十七萬美元（約二千六百二十萬港元），銀行於次日約見梁知會有關虧損，並提醒梁存入現金補倉。梁卻未有遵從，並透過電話指示銀行斬倉、取消戶口及計算結餘，銀行遵照梁的意願處理，最終計出梁尚欠九百七十萬港元。

陳冠希父親被頒令破產

【本報訊】疑因受金融海嘯影響，慾照風波「男主角」陳冠希之父陳澤民欠債近二千多萬元無法償還，早前申請破產，由於沒有人反對，法庭昨日正式頒令批准他破產。

今年三月底透過律師自行申請破產的陳澤民，昨日並沒有親自到法庭應訊，亦沒有委派代表。昨日的聆訊只由聆案官許家灝在庭上讀出頒令，在沒有人反對的情況下宣布頒令即時生效。

陳冠希父親陳澤民早前一直被指其公司欠債衆多，過往他的公司亦會遭他人入稟追討欠款。至上月，其女兒陳見飛在出席公開活動時證實父親準備申請破產，其決定是經過全家人商量後決定，認為這是最好的解決方法。

陳澤民其後接受傳媒訪問時表示，由於金融海嘯銀行收緊信貸，公司資金出現問題，故此決定申請破產。他表示，希望有關決定不會影響兒子陳冠希。陳澤民說：「相信若然兒子有能力，應該會照顧我日後的生活費。」曾有報道稱，陳澤民欠債逾億元，陳冠希獨力難支，不過陳澤民於上月底接受傳媒訪問時澄清只欠債二千多萬。



法庭頒令陳冠希父親陳澤民（右）破產
(資料圖片)

吸毒女侍應否認盜竊

【本報訊】染有毒癮的女侍應，涉嫌在三個月內九次在紅磡兩間大型超級市場內盜竊，窺伺顧客習慣將隨身袋放在購物車中，乘物主專心選購貨品之際，使出「第三隻手」先後將總值近六萬元的手袋、財物偷去，並利用提款卡在提款機偷走九千元。該女侍應其後遭警方登門拘捕，昨日在區域法院否認罪名。

被告洪慧津（三十三歲），昨日在區域法院否認十一項盜竊罪名。她被控在去年八月二十七日至十一月二十六日期間，分別三次在黃埔花園的百佳超級市場，以及六次在附近的吉之島超級市場內偷取顧客的財物，總值五萬九千多元。被告另被控於去年十月二十九日，先後兩次盜用事主的信用卡提款。被偷財物的八男一女事主，年齡十八至四十一歲。

辯方昨日就被告的警署會面錄像提出質疑，遂展開特別

資訊科技經理脫強姦罪

【本報訊】一名資訊科技經理涉嫌在將軍澳一屋苑的樓梯間強姦二十三歲少女，案件早前在高院開審，昨日經陪審團退庭商議近五個半小時後，以五比二大比數裁定被告強姦罪名不成立，當庭獲釋，且可獲得訟費。

身形瘦削、身穿深色西裝的四十歲被告陳振武，被控於去年八月三十一日在將軍澳一屋苑梯間，強姦二十三歲的事主。他昨日在犯人檻內一直表現緊張，當獲悉無罪釋放時喜極而泣。

陪審團初期以四比三未能達成大比數的裁決，高院暫委法官賴碧德遂要求陪審團繼續退庭商議，期間陪審團亦會向法官詢問十多個問題，但法官與控辯雙方商討後均以書面作出解答，最後以五比二裁定被告無罪釋放。

橫瀝：迅速崛起的模具名鎮

模具生產技術水平，是衡量一個地區製造業水平的重要尺度。東莞市橫瀝鎮模具產業的集群發展，正在成為人們關注的焦點。

當我們走進交織着遠古神韻與新城氣息的橫瀝，我們會自然而然聯想起那有着四百多年歷史的「橫瀝牛墟」，紅荔風情節以及「七子蓮花」的美麗傳說。在這裡，我們還將驚奇地發現，在這個區位優勢突出，商賈雲集的現代化新型工業城鎮，模具產業集群作爲該鎮的特色和支柱產業正在迅猛發展，並將成爲東莞轉型升級的示範點之一。

據鎮委書記譚全安介紹，該鎮在模具產業集群發展壯大過程中，根據模具產業集群的特點，有的放矢地制定政策措施，對模具產業布局進行科學規劃，積極促進模具產業的合理集聚和布局，並在人才、資金及先進技術等方面爲企業創造環境，爲模具產業集群的發展釋放活力，不斷培育壯大龍頭企業，使龍頭企業快速膨脹「領航出海」，使小企業快速合成長鏈「同航出海」，趟出了一條科學發展的新型工業化道路。

目前，橫瀝鎮模具產業雄厚，尤其是研發、設計和生產製造優勢非常明顯。據了解，該鎮模具產業去年產值達25.8億元，佔全鎮工業總產值的30%以上。爲把模具產業做大做強，橫瀝於2006年開始興建匯英國際模具

城，該模具城集模具生產、加工、貿易、研發、培訓和物流於一體，一期工程已於去年6月28日竣工試業，進駐商戶逾400家。預計模具城二期工程將在今年底動工興建。

該鎮匯英模具城負責人在接受記者採訪時說：「由於模具的從屬性和對特殊用戶的依賴性，品牌在模具行業長期不被重視。但是隨着市場經濟的發展，品牌效應已愈加重要。」據介紹，該鎮近年來堅持模具企業品牌經營與可持續發展戰略，招引了一大批國內外模具產業鏈相關企業投資入駐，逐步形成以模具產業爲核心，相關衍生行業爲支撑，集生產加工於一體的產業集群，一個現代化、國際化、品牌化、具備完整產業鏈的特色經濟圈悄然崛起。

據悉，4月15日—17日，該鎮舉辦了首屆模具展。這次橫瀝鎮史上首屆模具展的成功舉辦，標誌着中國模具產業的朝陽時代已然到來，標誌着中國模具產業將從東莞走向世界，必將爲中國的工業化進程掀開嶄新的一頁！到2010年，橫瀝將成爲東莞的模具產業集群基地之一。今後五年內，該鎮將以提高產品綜合競爭力爲目標，培育壯大區域產業品牌，積極推動企業產品向集約化、專業化方向發展。模具業作爲該鎮的產業品牌，將走上高速發展的快車道。

橫瀝鎮招商電話：0769-83371829

天水圍三屍倫常案研死因

【本報訊】天水圍○七年發生三屍倫常慘劇，患精神病婦人因丈夫患病留院診治，擔心無法獨力照顧兩名稚齡子女，將混有安眠藥的飲品讓子女飲用，然後將他們的手腳捆綁，用棉被包裹由二十四樓家中綁落街，婦人再穿上紅衫紅褲跳樓自殺，三人俱告頭爆骨折當場慘死。案件昨在死因法庭開庭聆訊，死者家人作供時稱，該婦人經常出入精神病院，意外前數星期更因丈夫被診斷患癌變得病情反覆，不排除她精神病發導致慘劇。

死因庭昨日選出由五人陪審團，案件預計審訊三至五日。案中死者麥福娣（三十六歲），女兒陳寶兒（十二歲）及幼子陳東文（九歲），生前同住天水圍天耀豐樓二十四樓一單位。據案情透露，麥婦爲重慶人，來港定居逾七年，長女在內地出生，幼子則在港出生。麥婦生前爲家庭主婦，一家四口倚靠綜援過活，兩子女就讀天水圍潮陽百欣小學。

麥福娣的丈夫陳啟林作供時說，妻子來港後感到生活不如意，一直有服安眠藥的習慣，她並擔心一對子女的升學問題，疑因此導致精神病。後來她患鼻咽癌須長期服藥及住院，妻子因此感百上加斤，精神病亦日趨嚴重，更經常胡思亂想，當時妻子「一年住足半年醫院」，但病情並無好轉。他形容妻子對子女非常緊張，故不察覺她會帶同子女做傻事。案發當日他在醫院治療癌症，妻子與子女在家，想不到會發生悲劇。

案發○七年十月十四日，當日警方接報到場調查，三名墮樓者經救護員檢查後，俱證實已返魂乏術，毋須送院。首名到場調查的警員作供稱，經調查後證實墮樓三人屬母與子女關係，後來破門入屋調查，在屋內發現一封遺書，麥婦透露感到不開心，擔心一對子女的未來，害怕他們無人照顧，遺書亦提及丈夫的癌症病情。

在天耀邨工作的保安員供稱，案發時他在大堂一帶巡邏，突聞一聲巨響，前往查看時發現身穿藍色T恤的女童倒臥血泊中，手腳被綠色尼龍繩綁住，相信是由高處墮下。相隔一會，又見一男童從高處墮下，雙手亦被綠色尼龍繩綁住。在場一衆街坊對兩童連環顫感震驚，正欲到大廈保安室報警之際，另一名女子從高處墮下，他急忙閃避，發現是一名身穿紅色T恤及長褲的中年女子。

婦人涉攜子自殺提堂

【本報訊】一名疑因婚姻及財政均陷入危機的中年婦人，日前涉嫌在馬鞍山寓所內與子燒炭自殺不遂，翌日再餵兒子服藥，幸被親友發現制止，救回兩人性命。婦人被指控一項虐兒罪，昨日在沙田法院提訊。

被告姓余（四十一歲），被控在上周五在馬鞍山一個住宅單位內，企圖與八歲兒子燒炭自殺不遂，於是在翌日傍晚餵藥給兒子，身爲兒童的監管人而故意作出虐待。案件昨日在沙田法院提訊，暫時毋須答辯。法庭應控方申請，將案件押後至下月二十日再訊，先領取被告的精神科報告，衡量她是否適合答辯，被告還柙小攬精神病院。

據悉，被告在上周五攏子在房間涉嫌燒炭自殺，幸其丈夫返回制止悲劇發生，但沒有報警求助。翌日，被告趁丈夫上班未返，於傍晚六時先服下數粒藥物，再涉嫌餵兒子吃下藥物。其後被告訴到訪，發現兩母子曾經服藥，遂報警將他們送院。

有消息稱，案件涉及被告與丈夫的婚姻關係，並牽涉財務問題，而被告爲此事一直難以釋懷，並曾與丈夫發生爭執。被告姊姊當日獲悉妹妹的家庭問題，趕到現場給予照顧，及時制止悲劇發生。警方拘捕被告後，發覺事件涉及虐兒，控告婦人虐兒罪名。